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Ο αναβρασμός που επικρατεί στον αγροτικό κόσμο της χώρας οδήγησε σήμερα το πρωί 
δεκάδες κτηνοτρόφους στο κατώφλι του Μεγάλου Μαξίμου. Με υπόμνημα που κατέθεσαν στο 
γραφείο του πρωθυπουργού ζήτησαν την αρωγή της πολιτείας για την οικονομική καταστροφή 
που έχουν υποστεί από την ευλογιά που χτύπησε τα ζώα τους. Ταυτόχρονα όμως 
βροντοφώναξαν και τον δικό τους κατηγορώ για όλους αυτούς που έκλεψαν τις αγροτικές 
επιδοτήσεις. 

 
«Θέλουμε πίσω τα κλεμμένα!» 
ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ σε μεγάφωνο: «Αποζημίωση στο ζωικό κεφάλαιο που θανατώθηκε με 

πραγματικές τιμές αγοράς.  
Κτηνοτρόφοι και αγρότες από όλη τη χώρα βρέθηκαν το πρωί στο κατώφλι του Μεγάλου 

Μαξίμου. Ήθελαν να συναντήσουν τον Πρωθυπουργό και να του μεταφέρουν την αγωνία για τον 
κλάδο τους που κινδυνεύει με αφανισμό, ειδικά τώρα με το χτύπημα της ευλογιάς. Δεν έκρυψαν 
όμως και την οργή τους για όλους εκείνους που εκμεταλλεύτηκαν τον έντιμο ίδρωτα τους. 

ΑΓΡΟΤΗΣ: «Έπρεπε να ντρέπονται γιατί είναι κόπος αλλουνού! Η λέξη «επιδότηση». 
Έπρεπε να ντρέπονται σε αυτό το πράγμα, να παίρνουν τον κόπο από νέους ανθρώπους.  

 
Παρά τις διαμαρτυρίες τους με ντουντούκες και συνθήματα, δεν κατάφεραν να συναντήσουν 

τον πρωθυπουργό. 
ΑΓΡΟΤΗΣ: «Και ούτε βλέπω παιδιά να παίρνουν απαντήσεις. Η κυβέρνηση δεν μας θέλει.  
Μετά από συνεννόηση με τον Μεγάλο Μαξίμου, τελικώς αντιπροσωπεία των κτηνοτρόφων 

ενημέρωσε το γραφείο του πρωθυπουργού για τα αιτήματά τους. 
ΑΓΡΟΤΗΣ: «Θα ξανάρθουμε εδώ πολύ πιο συντονισμένα και δεκαπλάσιοι από ό,τι είμαστε.  
 
Σήμερα πάντως πηγές της Νέας Δημοκρατίας επιβεβαίωσαν τη διαγραφή του 

«Φραπέ» κατά κόσμον Γιώργου Ξυλούρη και του «Χασάπη» Ανδρέα Στρατάκη από μέλη 
του κόμματος, διευκρινίζοντας ότι αυτό έγινε με τη διαβίβαση της δικογραφίας στη Βουλή.  

ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ: «Έχει διαγράψει το Φραπέ και το Χασάπη? Κι αν είναι πότε, πώς 
παραμένουνε βουλευτές της η πρώην ΥΠΟΥΡΓΟΊ οι οποίοι ζητούσαν εξαιρέσεις από το νόμο. 

ΣΔΟΥΚΟΥ: «Η Νέα Δημοκρατία έσπευσε να διαγράψει αυτόματα, όσα απλά μέλη του 
κόμματος φέρεται να έχουν εμπλοκή στην υπόθεση του ΟΠΕΚΕΠΕ.  

 
Από την άλλη η κυβέρνηση εστιάζει στην παραίτηση του γραμματέα της 

νομαρχιακής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο, Λάμπρου Αντωνόπουλου, ο οποίος 
επέστρεψε πάνω από 15 χιλιάδες που είχε λάβει από τον ΟΠΕΚΕΠΕ ως ενίσχυση για 
βοσκοτόπια σε Τήνο και Εύβοια.  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Αν είναι όλα νόμιμα, γιατί να επιστρέφει τα λεφτά, λέω εγώ. Εγώ δεν 
λέω ότι έχει διαπράξει ποινικό αδίκημα. Λέω ότι ενδεχομένως όταν επιστρέφεις τα λεφτά 
για κάτι, κάτι δεν πάει καλά.  

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Τι προσπαθείτε να συμψηφίσετε? Τη Γαλάζια Συμμορία με το ότι 
πριν από πέντε χρόνια ένα τοπικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ πήρε μια επιδότηση την οποία 
επέστρεψε και τον οποίο αποπέμψαμε μέσα μερικές ώρες? 

 
Και η Ιερά Μονή Οδηγήτρια στην Κρήτη φέρεται να εμπλέκεται στο σκάνδαλο του ΟΠΚΠ 

καθώς εμφανίζεται να νοικιάζει βοσκοτόπια σε κτηνοτρόφους που εισέπραξαν υπέρογκες 
επιδοτήσεις. Ο ηγούμενος πάντως αρνείται την εμπλοκή του μοναστηριού σε παράνομες 
δραστηριότητες δίνοντας μάλιστα στη δημοσιότητα και τους τραπεζικούς του λογαριασμούς. 
Σύνδεση με την ανταποκρίτριά μας την Γωγώ Αποστολάκη η οποία έκανε ρεπορτάζ. Γωγώ? 

 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ: «Γιώργο, η έρευνα της ευρωπαϊκής εισαγγελίας ξεκίνησε το 2023 για 

αυτή την υπόθεση μετά από μια καταγγελία που έλεγε ότι η Μονή νοίκιαζε εκτάσεις σε 



 

 

κτηνοτρόφους οι οποίοι έπαιρναν υπέρογκες επιδοτήσεις και έπειτα με τη σειρά τους 
έδιναν ποσά στον ηγούμενο ως αντάλλαγμα. Σύμφωνα με αυτή την καταγγελία 800.000 
ευρώ είχαν κατατεθεί στο λογαριασμό του ίδιου του ηγούμενου αλλά και δύο ακόμα 
ατόμων, ενός υπαλλήλου του ΟΠΕΚΕΠΕ και ενός εργαζόμενου σε κέντρο υποβολής 
δηλώσεων. Ξαδέλφια οι δυο τους. Τώρα από την πλευρά του ηγούμενου ο ίδιος λέει λοιπόν ότι 
ποτέ δεν έγιναν εικονικά ενοικιαστήρια και παρουσιάζει σήμερα στο ΣΤΑΡ το επίσημο έγγραφο με 
τα ποσά που βρήκε η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία στους λογαριασμούς του. Όπως βλέπουμε λοιπόν 
συνολικά δεν υπερβαίνουν τα συνολικά ποσά το 2023 τις 23.000 ευρώ. Ο ίδιος μας λέει ότι πάντα 
ακολουθεί την νόμιμη οδό και αποδίδει όλες τις κατηγορίες σε σκευωρία ατόμων που θέλουν το 
κακό της μονής. 

 
«Σε ευχαριστώ πολύ εγώ για τις πληροφορίες.  
 
(Ψηφοφορία στη Βουλή για την παραπομπή Καραμανλή!) 
 
Επί της διαδικασίας τα κόμματα της αντιπολίτευσης πλην της Πλεύσης Ελευθερίας 

αποχώρησαν από την Ολομέλεια καταγγέλλοντας την Fast Track προανακριτική που 
συγκροτήθηκε.  

 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Θα μείνετε λοιπόν εδώ μόνοι σας με τα ψέματά σας γιατί εμείς δεν 

νομιμοποιούμε τις αντιθεσμικές σας μεθοδεύσεις. 
 
ΦΑΜΕΛΛΟΣ: «Γιατί είστε κανονική «καμόρα». Κανονική «μαφία». Κανονικό 

παρακράτος. 
 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Συνεχίστε έτσι, βρίσκεστε στο 5 οδεύετε προς το 3 και οδεύετε στην 

εξάτμιση.  
 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ: «Φέρατε μια πρόταση πραγματικό πλυντήριο για τον πρώην 

υπουργό σας τον κύριο Καραμανλή.  
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: «Κάντε εκλογές τώρα γιατί βυθίζετε τη χώρα. 
ΧΑΡΙΤΣΗΣ: «Πέφτει τελικά η αυλαία της ντροπής.  
 
ΝΑΤΣΙΟΣ: «Θα μείνετε στην ιστορία ως η κυβέρνηση του μπαζώματος, η κυβέρνηση 

του Φραπέ.  
 
Μετά τους καυγάδες ήρθε το τραγούδι. 
ΤΖΩΡΓΙΑ ΚΑΦΑΛΑ: «Είμαι εξάρτημα εγώ της μηχανής σας και ο γιος μου το ανταλλακτικό.  
 
Η συζήτηση ολοκληρώθηκε με μυστική ψηφοφορία και απαιτούνται 151 υπογραφές 

βουλευτών για την παραπομπή του Κώστα Αχιλλέα Καραμανλή στο ειδικό δικαστήριο για 
το αδίκημα της παράβασης καθήκοντος. 

 


